

06 December 2018 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644 FREE

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ 49 ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਧਰਤੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲੀ ਆਕਲੈਂਡ 'ਚ ਲਾਪਤਾ ਸੈਲਾਨੀ 'ਤੇ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਖਿਲਾਫ ਟੈਸਟ ਲੜੀ ਜਿੱਤੀ ਕੁੜੀ, ਪਿਤਾ ਵੀ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਪਹੁੰਚਿਆ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੌਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) : ਆਪਣਾ ਪਹਿਲਾ ਟੈਸਟ ਮੈਚ ਖੇਡ ਰਹੇ ਵਿਲ ਸੋਮਰਵਿਲੇ ਨੇ ਤਿੰਨ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਕਟਾਂ ਲਈਆਂ ਜਿਸ ਨਾਲ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਤੀਜੇ ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਟੈਸਟ ਕ੍ਰਿਕਟ ਮੈਚ 'ਚ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਨੂੰ 123 ਦੌੜਾਂ ਨਾਲ ਕਰਾਰੀ ਹਾਰ ਦੇ ਕੇ ਆਪਣੀ ਇਸ ਵਿਰੋਧੀ ਟੀਮ ਖਿਲਾਫ 49 ਸਾਲ 'ਚ ਸਵਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਕਟਾਂ ਲਈਆਂ ਜਿਸ ਨਾਲ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਤੀਜੇ ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਟੈਸਟ ਕ੍ਰਿਕਟ ਮੈਚ 'ਚ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਨੂੰ 123 ਦੌੜਾਂ ਨਾਲ ਕਰਾਰੀ ਹਾਰ ਦੇ ਕੇ ਆਪਣੀ ਇਸ ਵਿਰੋਧੀ ਟੀਮ ਖਿਲਾਫ 49 ਸਾਲ 'ਚ ਸਵਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਕਟਾਂ ਲਈਆਂ ਜਿਸ ਨਾਲ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਤੀਜੇ ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਟੈਸਟ ਕ੍ਰਿਕਟ ਮੈਚ 'ਚ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਇੱਥੇ

ਕੇ ਤਿੰਨ ਵਿਕਟਾਂ ਹਾਸਲ ਕੀਤੀਆਂ ਅਤੇ 280 ਦੌੜਾਂ ਦੇ ਟੀਚੇ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰ ਰਹੇ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਨੂੰ ਮੈਚ ਦੇ ਪੰਜਵੇਂ ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨ 56.1 ਓਵਰ 'ਚ 156 ਦੌੜਾਂ 'ਤੇ ਸਮੇਟਣ 'ਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਈ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਸਵੇਰੇ ਆਪਣੀ ਪਾਰੀ ਸੱਤ ਵਿਕਟਾਂ 'ਤੇ 353 ਦੌੜਾਂ 'ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਐਲਾਨ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਉਸ ਦੀ ਪਾਰੀ ਦਾ ਆਕਰਸ਼ਨ ਕਪਤਾਨ ਕੇਨ ਵਿਲਿਅਮਸਨ (139) ਅਤੇ ਹੈਨਰੀ ਲਿਕੋਲਸ (ਅਜੇਤੂ 126) ਦੇ ਵਿਚਾਲੇ ਪੰਜਵੇਂ ਵਿਕਟ ਲਈ 212 ਦੌੜਾਂ ਦੀ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਰਹੀ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਿੰਨ ਮੈਚਾਂ ਦੀ ਸੀਰੀਜ਼ 2-1 ਨਾਲ ਜਿੱਤ ਕੇ ਵਾਪਸੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਸਵਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਪਿਛਲੀ ਸੀਰੀਜ਼ 1969 'ਚ ਜਿੱਤੀ ਸੀ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਉਸ ਨੇ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਨੂੰ ਉਸ ਦੀ ਸਰਜਮੀ 'ਤੇ 1-0 ਨਾਲ ਹਰਾਇਆ ਸੀ।

ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੌਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਪਿਛਲੇ ਕੁੱਝ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਆਕਲੈਂਡ 'ਚ ਗੁੰਮ ਹੋਈ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਸੈਲਾਨੀ 22 ਸਾਲਾ ਕੁੜੀ ਗ੍ਰੇਸ ਮਿਲਨੇ ਦਾ ਪੁਲਸ ਨੂੰ ਕੁੱਝ ਵੀ ਥਰੂ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਲੱਗ ਰਿਹਾ। ਅੱਜ ਉਸੇ ਪਿਤਾ ਡੇਵਿਡ ਵੀ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਉਸ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਕਲੈਂਡ ਪੁਲਸ ਨਾ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ। ਪੁਲਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜੌਇਸ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਸੈਲਾਨੀ ਗ੍ਰੇਸ ਮਿਲਨੇ ਦੇ ਪਿਤਾ ਡੇਵਿਡ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਆਪਣੀ ਬੇਟੀ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਲਈ ਆਏ ਹਨ। 22 ਸਾਲ ਦੀ ਗ੍ਰੇਸ, ਆਖ਼ਰੀ ਵਾਰ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਸੀਬੀਡੀ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਸਟਰੀਟ 'ਤੇ ਦੇਖੀ ਗਈ ਸੀ। ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਸ ਦਾ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਸੰਪਰਕ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਉਸਦੀ ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ 'ਤੇ ਭਾਲ ਚਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 25



ਅਫਸਰਾਂ ਦੀ ਇਕ ਟੀਮ ਨੂੰ ਮਾਮਲਾ ਸੌਂਪ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਸੀਸੀਟੀਵੀ ਫੁਟੇਜ ਰਾਹੀਂ ਤਲਾਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਜਾਂਚ ਟੀਮ ਨੂੰ 09 302 6970 ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਗਲਿਟਰ ਜਿਊਲਰਜ਼ ਮੈਨੂਰੇਵਾ ਵੱਲੋਂ ਲੱਕੀ ਡਰਾਅ ਦੇ ਜੇਤੂਆਂ ਨੂੰ ਵੰਡੇ ਗਏ ਇਨਾਮ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੌਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਗਲਿਟਰ ਜਿਊਲਰਜ਼ ਮੈਨੂਰੇਵਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਲਈ ਦੀਵਾਲੀ ਸਪੈਸ਼ਲ ਸੇਲ ਲਗਾਈ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਮੌਕੇ ਡਰਾਅ ਰਾਹੀਂ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿਲਕਸ਼ ਇਨਾਮ ਦੇਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਐਲੀਬੀ ਟੈਲੀਵੀਜ਼ਨ, ਸਾਊਂਡ ਸਿਸਟਮ ਅਤੇ ਹੋਰ

ਜਿਊਲਰਜ਼ ਦੇ ਮੁੱਖ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਮਨੋਜ ਸਿੰਘ ਰਾਜੂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਸੇਲ ਡਰਾਅ ਵਿੱਚ 600 ਪਰਚੀਆਂ ਪਾਈਆਂ ਸਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੀ ਇਹ ਇਨਾਮ ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੀ ਕੱਢੇ ਗਏ। ਸੇਲ ਦਾ ਲਾਗੂ ਲੈਣ ਲਈ ਗ੍ਰਾਹਕ ਟੋਰੰਗਾ, ਪਾਪਾਟੋਏਟੋਏ, ਵਲਿੰਗਟਨ, ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ, ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਰਗੇ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਪੁੱਜੇ ਸਨ। ਗਲਿਟਰ

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਫਿਰ ਮਿਲੀ ਸਟ੍ਰਾਅਬੇਰੀ 'ਚੋਂ ਸੂਈ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੌਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਸਟ੍ਰਾਅਬੇਰੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸੂਈਆਂ ਨਿਕਲਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਨੂੰ ਠੱਲ ਨਹੀਂ ਪੈ ਰਹੀ ਹੈ ? ਤਾਜ਼ਾ ਮਾਮਲਾ ਟੋਰੰਗੋ ਦੇ ਪੈਕ ਐਂਡ ਸੇਵ ਦੀ ਸੂਪਰਮਾਰਕੀਟ ਤੋਂ ਸਾਹਮਣੇ ਆਇਆ ਹੈ ? ਜਿਥੇ ਟੋਰੰਗਾ ਦੇ ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਖੁਦੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਟ੍ਰਾਅਬੇਰੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸੂਈਆਂ ਨਿਕਲਣ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਤੁਰੰਤ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ? ਪੁਲਿਸ ਵੱਲੋਂ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਮਨਿਸਟਰੀ ਆਫ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਇਡਿਊਕੇਸ਼ਨ ਕੋਲ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ? ੧੧ ਜਿਥੇ ਫੁਡ ਸਟੈਂਡ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿ ਸੂਈਆਂ ਵਾਲੀਆਂ ਸਟ੍ਰਾਅਬੇਰੀਆਂ ਸਾਰੇ ਸਟੋਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਕੱਢ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ ਅਤੇ ਨਵਾਂ ਸਟਾਕ ਭਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੁਬਾਰਾ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੈਕਿੰਗ ਲਈ ਭੇਜਾਂਗੇ ਕਿ, ਕਿਉਂਕਿ ਗ੍ਰਾਹਕ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਟ੍ਰਾਅਬੇਰੀਆਂ ਤੋਂ £35 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਸਾਲਾਨਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਗੇਂਦਬਾਜ਼ ਦੀ ਗੇਂਦ 'ਤੇ ਸ਼ਾਟ ਲਗਾ ਕੇ ਇਸ ਤਰਾਂ ਰਨ ਆਉਟ ਹੋਇਆ ਪਾਕਿ ਖਿਡਾਰੀ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੌਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਆਬੂ ਧਾਬੀ 'ਚ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਖਿਲਾਫ ਚੱਲ ਰਹੇ ਤੀਜੇ ਟੈਸਟ ਮੈਚ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਭਾਵੇਂ ਹੀ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਦੇ ਸਪਿਨਰ ਯਾਸਿਰ ਸ਼ਾਹ ਸਭ ਤੋਂ ਤੇਜ਼ ਵਿਕਟਾਂ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਦੇ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਨੰਬਰ ਇਕ ਹਨ ਪਰ ਮੈਚ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇਕ ਘਟਨਾ ਸਾਹਮਣੇ ਦੇਖਣ ਨੂੰ ਮਿਲੀ। ਦਰਅਸਲ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਦੀ ਗੇਂਦਬਾਜ਼ੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਯਾਸਿਰ ਕਪਤਾਨ

ਸਰਫਰਾਜ਼ ਦਾ ਸਾਥ ਦੇਣ ਦੇ ਲਈ ਕ੍ਰੀਜ਼ 'ਤੇ ਉਤਰੇ ਸਨ ਪਰ ਗੜਬੜੀ ਉਸ ਸਮੇਂ ਹੋ ਗਈ ਜਦੋਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਗੇਂਦਬਾਜ਼ ਸਮਰਵਿਲ ਦੀ ਇਕ ਗੇਂਦ 'ਤੇ ਸ਼ਾਟ ਲਗਾ ਕੇ

ਸਰਫਰਾਜ਼ ਨੇ 2 ਦੌੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਦਰਅਸਲ ਦੌੜ ਪੂਰੀ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਯਾਸਿਰ ਬੈਟਿੰਗ ਐਂਡ 'ਤੇ ਜਾ ਕੇ ਰੁੱਕ ਗਏ ਸਨ ਪਰ ਸਰਫਰਾਜ਼ ਨੇ ਦੂਜੇ ਰਨ ਦੇ ਲਈ ਬੋਲ ਦਿੱਤਾ। ਯਾਸਿਰ ਜਦੋਂ ਦੌੜ ਲੱਗਾ ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਬੁਟ ਖੁੱਲ ਗਿਆ। ਉਹ ਇਕ ਪੈਰ 'ਚ ਹੀ ਬੁਟ ਪਾ ਕੇ ਰਨ ਦੇ ਲਈ ਦੌੜਿਆ ਪਰ ਉਹ ਰਨ ਆਉਟ ਹੋ ਗਿਆ। ਯਾਸਿਰ ਪਰ ਰਨ ਆਉਟ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਰਫਰਾਜ਼ ਨਰਾਜ਼ ਹੋ ਕੇ ਉਸ ਵੱਲ ਦੇਖਦੇ ਰਹੇ।

ਆਕਲੈਂਡ 'ਚ ਸੰਯੁਕਤ ਅਰਬ ਅਮੀਰਾਤ ਵੱਲੋਂ ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੀ ਨਵੀਂ ਰੈਕਿੰਗ ਸੂਚੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੂੰ 6ਵਾਂ ਸਥਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਪਾਸਪੋਰਟ ਐਲਾਨਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਪਾਸਪੋਰਟ ਸੂਚਕਾਕ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਕੁੱਲ ਗਿਣਤੀ ਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੀਜ਼ਾ ਮੁਕਤ ਯਾਤਰਾ ਦਾ ਹੱਕ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਗਲੋਬਲ ਪਾਵਰ ਪਾਸਪੋਰਟ ਰੈਂਕਿੰਗ 2018 ਵਿੱਚ ਯੂਏਈ 113 ਦੇਸ਼ਾਂ ਤੱਕ ਵੀਜ਼ਾ ਮੁਕਤ ਪਹੁੰਚ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ

ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਕੁੱਲ ਸੂਚੀ 162 ਹੈ, ਜੋ 112ਵੇਂ ਵਿਜ਼ਟਰਜੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ। ਇਸ ਲੜੀ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਯੂਏਏ ਨੂੰ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਦੂਜਾ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਸਿੰਗਾਪੁਰ ਅਤੇ ਜਰਮਨੀ ਨੇ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਲੜੀ ਵਿੱਚ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ ਡੈਨਮਾਰਕ, ਸਵੀਡਨ, ਫਿਨਲੈਂਡ, ਫਰਾਂਸ, ਇਟਲੀ, ਨੀਦਰਲੈਂਡ, ਸਪੇਨ, ਨਾਰਵੇ, ਸਾਊਥ ਕੋਰੀਆ, ਅਤੇ ਯੂ. ਐਸ. ਏ. ਹੈ। ਚੌਥੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਬੋਲੀਵੀਆ, ਆਸਟ੍ਰੀਆ, ਜਪਾਨ, ਗ੍ਰੀਸ, ਪੁਰਤਗਾਲ, ਯੂ. ਕੇ.,

ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦਾ ਪੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਪੁਰਸਕਾਰ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਡਾ ਵਲੰਟੀਅਰ ਭਾਈਚਾਰਾ ਗੀਡ ਦੀ ਹੱਡੀ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਜ਼ੁਆਇਨ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਯੋਗਦਾਨ ਰੱਖਣ ਲਈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਿਰਸੰਦੇਹ ਕੰਮ ਲਈ ਪੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ



ਆਇਰਲੈਂਡ ਅਤੇ ਕੈਨੇਡਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਸਭ ਤੋਂ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਪੰਜਵੇਂ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਹੰਗਰੀ ਹੈ। ਛੇਵੇਂ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਮਲੇਸ਼ੀਆ, ਪੋਲੈਂਡ, ਅਤੇ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ 'ਤੇ ਮਾਲਟਾ ਆਇਰਲੈਂਡ, ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ ਹੈ।